
ГОЛОВНА СВІТ ТРАМП ГОТУЄ НОВИЙ ТАРИФНИЙ УДАР: ПІД ПРИЦІЛОМ 60 КРАЇН

Трамп готує новий тарифний удар: під прицілом 60 країн

13:46, 03.06.26

Адміністрація Дональда Трампа запропонувала нові імпортні мита проти товарів із 60 економік. У

списку — Євросоюз, Канада, Велика Британія, Мексика, Індія, Тайвань та інші торговельні партнери

США. У Вашингтоні заявляють, що ці країни нібито недостатньо протидіють імпорту товарів,

вироблених із використанням примусової праці.

За даними Reuters, Офіс торгового представника США запропонував запровадити додаткові тарифи у

межах розслідування за секцією 301. Частині держав можуть встановити мита на рівні 10%, решті — 12,5%.

Загалом ідеться про імпорт із 60 економік.

У Вашингтоні стверджують, що слабкий контроль за товарами, виробленими із застосуванням примусової

праці, створює нерівні умови для американських компаній та працівників. Саме цим адміністрація Трампа

пояснює необхідність нових тарифів.

Втім, рішення ще не остаточне. США прийматимуть публічні коментарі щодо тарифного плану до 6 липня,

а 7 липня має відбутися відкрите слухання. Лише після цього Вашингтон може визначитися з остаточним

механізмом запровадження мит.

Під дію нових тарифів можуть потрапити як конкуренти США, так і їхні ключові союзники. У переліку

згадуються Європейський Союз, Канада, Мексика, Велика Британія, Індія, Тайвань та інші країни. Для

окремих категорій товарів можуть зробити винятки — зокрема для енергоресурсів, рідкісноземельних

елементів, фармацевтики та частини аграрної й промислової продукції.

У Європі вже різко відреагували на можливі нові мита. Голова комітету Європарламенту з міжнародної

торгівлі Бернд Ланге заявив, що додаткові тарифи США на товари з ЄС були б неприйнятними, та назвав

американське розслідування необґрунтованим.

Фактично нова ініціатива може стати спробою Трампа відновити жорстку тарифну політику після того, як

попередні масштабні мита були обмежені судовими рішеннями.

Читати також: посадовці адміністрації Дональда Трампа змусили відомство, відповідальне за друк

американських грошей, розробити концепт банкноти номіналом 250 доларів із портретом президента.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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